PRZYKLADOWA KALKULACJA

KOSZTOW BUDOWY WINDY
przy zatlozeniu wartosci inwestycji = 390.000 PLN
finansowanej przez 30 lokali

1. Koszt inwestycji 350 - 430 tys. zL. Do kalkulacji przyjeto 390 tys. zi

2. Wysokos¢ umorzenia kapitalu pozyczki:

- kryterium terytorialne 5 %
- kryterium przeznaczenia budynku 20 %
- kryterium spoteczne 10-20 % w zaleznosci od ilosci 0séb uprawnionych

3. Koszt inwestycji przy zalozeniu umorzenia kapitatu + 35% - 253.500 tyS. zi

4. Miesi¢czna rata splaty pozyczki przez okres 10 lat

Wariant I - pozyczka BGK z umorzeniem 35%, bez dotacji PFRON
390.000 — 35% (136.500 umorzenie) = 253.500

253.500 : 30 lokali = 8.450
8.450 : 10 lat : 12 m-cy =+ 70 z}/ m-c / lokal

Wariant 11 - pozyczka BGK z umorzeniem 35% i dotacja 30% PFRON
390.000 — 30% (117.000 dotacja) = 273.000

273.000 —35% (95.550 umorzenie) = 177.450

177.450 : 30 lokali = 5.915

5.915: 10 lat : 12 m-cy = + 49 z} / m-c / lokal

3. Koszt eksploatacji i konserwacji £ 25 7k / m-c / 1okal



